
SNOWSOUND
COLOUR SAMPLES

Panels & Textiles



CA
RF

2/
2R

.1
Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 2 LINE
FIBER 2R LINE-R

Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS” (solo con FIBER 2 LINE).

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains (just with FIBER 2 LINE).

Realizzazione di tende a rullo “SNOWCURTAINS” (solo con FIBER 2R LINE-R).

Production of “SNOWCURTAINS” roller shades (just with FIBER 2R LINE-R).

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche dei tessuti:
Textiles characteristics:

Scaricare la scheda tecnica
FIBER 2R LINE-R

Download technical sheet
FIBER 2R LINE-R

Scaricare la scheda tecnica
FIBER 2 LINE

Download technical sheet
FIBER 2 LINE

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 300 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 221 g/m2 - 663 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

https://qrcodes.pro/PoBzGd
https://qrcodes.pro/YSyZpa
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/PoBzGd
https://qrcodes.pro/YSyZpa
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 3 MELANGE
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Realizzazione di divani e arredi “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND” (*Escluso il colore 330).

Production of sofas and furniture “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND” (*Excluded colour 330).

Realizzazione di pannelli “SNOWCUSTOM” rivestiti (*Escluso il colore 330).

Production of “SNOWCUSTOM” upholstered panels (*Excluded colour 330).

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 140 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 340 g/m2 - 476 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/OsFc7z
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/OsFc7z
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 6 VELVET
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Realizzazione di divani e arredi “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Production of sofas and furniture “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Realizzazione di pannelli “SNOWCUSTOM” rivestiti.

Production of “SNOWCUSTOM” upholstered panels.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 300 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 425 g/m2 - 1275 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/ad16Y4
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/ad16Y4
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 7 VELO
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 330 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 111 g/m2 - 366 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/OZAxdY
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/OZAxdY
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 8 BOUCLÉ
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Realizzazione di divani e arredi “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Production of sofas and furniture “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Realizzazione di pannelli “SNOWCUSTOM” rivestiti.

Production of “SNOWCUSTOM” upholstered panels.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 145 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 460 g/m2 - 667 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/T5Xa90
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/T5Xa90
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 12 ECONYL®

Acoustic textiles

Realizzazione di divani e arredi “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Production of sofas and furniture “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 140 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 330 g/m2 - 460 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% regenerated nylon
Material:

https://qrcodes.pro/OWg75H
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/OWg75H
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.
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Acquisto in rotoli al metro lineare.

Purchase in rolls by linear meter.

FIBER 14 BIOSPHERE
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Realizzazione di divani e arredi “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Production of sofas and furniture “SNOWSOUND SOFAS / SNOWSOUND”.

Realizzazione di pannelli “SNOWCUSTOM” rivestiti.

Production of “SNOWCUSTOM” upholstered panels.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Larghezza:	 140 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 600 g/m2 - 840 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/3HJyzz
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/3HJyzz
https://qrcodes.pro/Ui0djs


FI
BE

R1
4 

BI
O

SP
H

ER
E 

| 
A

co
us

tic
 te

xt
ile

s

1401 1402

1405

1404 1406



FIBER 16 THERMO
Acoustic textiles

Realizzazione di tende ondulate “SNOWCURTAINS”.

Production of “SNOWCURTAINS” drapery curtains.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Caratteristiche del tessuto:
Textile characteristics:

Scaricare la scheda tecnica

Download technical sheet

Ascolta la differenza
senza / con i prodotti Snowsound

Listen to the difference
without / with Snowsound products

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.
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Le caratteristiche tecniche e acustiche sono 
disponibili nella scheda tecnica del tessuto.

The technical and acoustic characteristics can 
be found on the textile technical sheet.

Larghezza:	 300 cm (tolerance 0 + 3 cm)
Width:

Peso:	 185 g/m2 - 560 g/ml
Weight:

Materiale:	 100% polyester
Material:

https://qrcodes.pro/VXzgdf
https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/VXzgdf
https://qrcodes.pro/Ui0djs


FI
BE

R 
16

 T
H

ER
M

O
 |

 A
co

us
tic

 te
xt

ile
s

16041605

16031602

1601

1600



CA
RF

0.
1

Realizzazione di pannelli “SNOWSOUND”.

Production of “SNOWSOUND” panels.

Realizzazione di pannelli “SNOWCUSTOM” rivestiti.

Production of “SNOWCUSTOM” upholstered panels.

Tessuto disponibile per:
Textile available for:

Ascolta la differenza
senza / con i pannelli “SNOWSOUND”

Listen to the difference
without / with “SNOWSOUND” panels

Prima di procedere all’acquisto dei prodotti illustrati nel presente catalogo consultate le condizioni di vendita nonché le disponibilità, le caratteristiche 
tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore. Leggere differenze di colore fra una partita e l’altra sono da considerarsi normali.

Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale conditions and also the availabilities, the technical specifications and details in the 
current price list. Slight color differences between one lot and another have to be considered within commercial tolerance.

Avant de procéder à l’achat des produits illustrés dans ce catalogue, consulter les conditions de vente, les disponibilités, les caractéristiques 
techniques et les mises en garde reportées dans le tarif en vigueur. Légerès differences de couleur entre un lot et l’autre doivent être considérés 
comme étant normales.

Es wird empfohlen, vor dem Erwerb der Artikel dieses Katalogs die Verkaufsbedingungen, die Verfügbarkeit, die technischen Eigenschaften und Anweisungen in 
der gültigen Preisliste nachzusehen. Leichte Farbunterschiede sind zwischen zwei Partien als normal zu betracthten.

Antes de comprar los productos ilustrados en este catálogo, consulten las condiciones de venta, las disponibilidades, las características técnicas y las 
advertencias indicadas en la lista de precios en vigor. Ligeras diferencias de color etre un lote y el otro deben considerarse normales.

FIBER 0
Acoustic panels colour samples

https://qrcodes.pro/Ui0djs
https://qrcodes.pro/Ui0djs
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SNOWSOUND PANELS
Colours & dimensions resume



• TRA

• BLADE

• IN

44x75

44x75

44x119

44x119

44x139

44x139

44x159

44x159

44x179

44x179

59x59

59x59

59x59

59x75

59x75

59x75

59x119

59x119

59x139 (exluded TRA LIGHT)

59x139 (exluded TRA LIGHT)

59x59

59x119

59x159

59x159

59x119

59x159

59x159

ø 79

ø 119

59x179 (exluded TRA LIGHT)

59x179 (exluded TRA LIGHT)

ø 59

119x119

119x119

ø 79

119x159

119x159

ø 119

• INTEGRAL

• OVERSIZE DESK
59x119

119x119

119x159

607560468002COLOURS

Dimensions (cm)

PRODUCTS

80337004402740303008800780040001 1008

• SNOWFIX / SNOWFIX EASY

• SNOWFIX SMART

• TRA LIGHT

• SNOWMAGNET 
• SNOWMAGNET EASY



• BAFFLE

• BAFFLE DIRECT 44

• BAFFLE DIRECT 22

• BAFFLE OVERSIZE

59x119

44x75

44x75

59x159

44x119

44x119

119x119

44x139

44x139

119x159

44x159

44x159

59x59

44x179

59x75

59x59

59x119

59x75

59x139

59x119

44x75

22x159

119x119

59x159

59x159

44x119

44x159

44x139

44x179

119x159

ø 59

119x119

ø 79

119x159

ø 119

• PAGODA
44x119

44x139

59x119

44x159

59x159

607560468002COLOURS

Dimensions (cm)

PRODUCTS

80337004402740303008800780040001 1008

• SNOWSOUND CEILING FRAME
• OVERSIZE LUX

• SNOWSOUND CEILING EASY



CA
RS

N
.1

• SNOWFRONT / SNOWDESK

• PLI OVER

• PLI OVERSIZE / PLI / CLIP

44x75

44x119

44x139

44x159

44x179

59x59

59x59

59x75

59x75

59x119

59x119

59x139

59x139

59x119

59x159

59x159

59x159

119x119 (excluded PLI)

119x119

59x179

59x179

119x159 (excluded PLI)

119x159

60756046

0012 8002

8002

COLOURS

COLOURS

Dimensions (cm)

Dimensions (cm)

PRODUCTS

PRODUCTS

60717013 40677074 8033

8033

7004

7004

4027

4027

4030

4030

3008

3008

8007

8007

8004

8004

0001

0001

1008

1008

• MITESCO

• MINIMAL / CORNER

• GIOTTO / GIOTTO LUX

• FLAP / MAXI FLAP
• FLAP CHAIN
• V-FLAP
• SNOWGEMS
• BOTANICA
• BOW
• FLAT
• CLOVER
• TL / TL LUX
• SURF

44x75

ø 119

44x119

119x159

44x159
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